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ТЭ МА ТЫД НЯ

НЯ ХАЙ БУ ДЗЕ 
СВЯТ ЛО!

КРУГ ЛЫ СТОЛ

ПА ЧУЦЬ ГО ЛАС РЭ ГІ Ё НАЎ

Хто ў адказе 
за помнік?

стар.стар.  77

ПОМ НІЦ ЦА, у са вец кія ча сы ў на шых на се ле ных 
пунк тах, на ват са мых ма лень кіх, свят ло га рэ ла 
з ве ча ра да ра ні цы. Ча сам яго на ват за бы ва лі 

вы клю чаць, ка лі на ву лі цы ўжо доб ра раз від не ла. 
Але прый шлі 90-я, і ву лі цы не толь кі ў сель скай 
мяс цо вас ці, але і ў буй ных га ра дах на кры ла це мень. 
За тым смут ныя ча сі ны мі ну лі, жыць ста ла ле пей, 

ве ся лей і ... свят лей. Але з не ка то ра га ча су зноў па ча лі 
эка но міць на вон ка вым асвят лен ні, 
а ў не ка то рых вёс ках на огул ад клю ча юць свят ло 
на ўсю ноч. Вось і атрым лі ва ец ца: зран ку пай шоў ча ла век
на ра бо ту зда ро вы, а вяр та ю чы ся дадому, 
тра піў у баль ні цу — пе ра лом, вы віх, 
рас ця жэн не...
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Паважаныя сябры! Звяртаем вашу ўвагу на тое, што з новага года газета «Мясцовае самакіраванне» будзе выходзіць па пятніцах. Заставайцеся з намі!

Як раз ві вац ца рэ гі я наль ным срод кам ма са вай ін фар ма цыі: іс ці па шля ху 
ўзбуй нен ня і аб' яд нан ня ці за хоў ваць аў та ном насць? Як кан ку ры ра ваць 
з ін тэр нэт-рэ сур са мі і ўдас ка наль ваць улас ныя сай ты? Якім па він на быць 
уза е ма дзе ян не з мяс цо вы мі ор га на мі ўла ды і якія кад ры ча ка юць на ра бо ту 
га лоў ныя рэ дак та ры ра ён ных і аб лас ных га зет? Гэ тыя і ін шыя пы тан ні 
аб мер ка ва лі ўдзель ні кі круг ла га ста ла, ар га ні за ва на га Мі ніс тэр ствам 
ін фар ма цыі і Вы да вец кім до мам «Звяз да».

Трэ ба ад зна чыць, што та кой су стрэ чы па пя рэд ні ча лі аб лас ныя се мі на ры рэ гі я наль ных СМІ, 
іні цы я ва ныя Ад мі ніст ра цы яй Прэ зі дэн та, дзе прад стаў ні кі рэ дак цый і 
тэ ле кам па ній дзя лі лі ся сва і мі по гля да мі і вы ву ча лі во пыт ка лег. Ця пер 
кі раў ні кі рэ гі я наль ных СМІ аб мер ка ва лі на дзён ныя пы тан ні на рэс пуб лі-
кан скім уз роў ні і вы ка за лі свае пра па но вы па ўдас ка на лен ні дзей нас ці.

— Рэ гі я наль ныя СМІ вель мі бліз кія да пад піс чы ка, з мяс цо вы мі на ві на-
мі яны пры хо дзяць ба дай што ў кож ны дом. Іх ро ля над звы чай важ ная 
пад час вы бар чых кам па ній, — ад зна чы ла на чаль нік ін фар ма цыйна-
ана лі тыч на га ўпраў лен ня Мі ніс тэр ства ін фар ма цыі 
Тац ця на ХМЕЛЬ. — У той жа час пад піс чык сён ня вель мі па-
тра ба валь ны, а ін фар ма цый ная пра сто ра раз ві ва ец ца імк лі ва. 
Та му срод кі ма са вай ін фар ма цыі так са ма мя ня юц ца. Фо
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